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Imola lì 20/11/2023 

Al Sindaco 

Ai/Alle Consiglieri/E Comunali 

Alla Giunta Comunale 

Al Segretario Generale 

Al Dirigente Commissariato di Imola - Dott. Luciano Di Prisco 

Al Comandante dei Carabinieri - Dott. Andrea Oxilia 

Al Comandante Polizia Locale - Dott. Daniele Brighi 

Al Direttore dell’Ausl di Imola - Dott. Andrea Rossi 

Alla Presidente dell’Asp - Avv. Veronica Gioiellieri 

Alla Vice Presidente del Nuovo Circondario Imolese - Dott.ssa 

Beatrice Poli 

Alla Responsabile del Servizio Infanzia - Dott.ssa Barbara 

Molinazzi 

Alla Presidente dell’Associazione “Trama di Terre” Avv. Clarice 

Carassi 

Alla Presidente dell’Associazione “Per le Donne” -Dott.ssa 

Cristina Zanasi 

Al Direttore della Caritas Diocesana - Dott. Alessandro Zanoni 

Alla Coordinatrice della Commissione Pari Opportunità -Dott.ssa 

Virna Gioiellieri 

 

 

Ordine del giorno sessione straordinaria del Consiglio Comunale 

Avviso di convocazione  

 
Visti gli artt. 44 e seguenti del vigente Regolamento del Consiglio Comunale e visto l’art. 5 

comma 1 dello stesso Regolamento che disciplina il funzionamento del Consiglio Comunale in 

modalità a distanza, comunico che l’adunanza del Consiglio Comunale è indetta in modalità 

mista, con la simultanea e contestuale partecipazione dei Consiglieri comunali sia in presenza, 

presso la Sala Consiliare della Residenza Municipale, che mediante video conferenza: 

 
 

GIOVEDI’ 23 NOVEMBRE 2023 

dalle ore 16.30 alle ore 20.30 
 

GIORNATA INTERNAZIONALE PER L’ELIMINAZIONE DELLA 

VIOLENZA CONTRO LE DONNE 
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L’accesso alla video conferenza avverrà attraverso l’utilizzo dell’applicativo Zoom. 

Il codice per l’accesso al meeting room verrà comunicato successivamente tramite e-mail. 

 

 

 

La riunione del Consiglio Comunale sarà visibile in streaming sul canale web 

https://imola.civicam.it. 

 
 

 

 

Distinti saluti 

firmato: Il Presidente del Consiglio Comunale 

  Roberto Visani 

 
 

 
 


